



Пятьдесят лет назад, 12 апреля 1961 года, Юрием Гагариным был осуществлен первый полет в космос. Он облетел вокруг Земли и понял, как она невелика и уязвима. Конечно, юные журналисты - не космонавты, однако они также осуществляют первые старты, которые являются для них началом новой жизни.

Горловка - один из немногих городов Украины, где ежегодно проходят конкурсы школьной прессы. И это не удивительно - во Дворце детского и юношеского творчества, на базе медиа группы «Скрепка», работает школа для юных редакторов и журналистов. Газеты из Горловки, как правило, занимают призовые места не только в областных, но и в международных конкурсах.



Для увеличения нажмите на изображение

В этом году газета «Х-класс» (ОШ №41) заняла первое место в городском конкурсе, получила второе место в областном конкурсе в номинации «Лучшее оформление газеты» и заняла второе место на Международном конкурсе молодежной прессы в Казани (Россия). Газета «Сорок седьмое дыхание» (УВК №47) работает только первый год, но уже стала второй лучшей газетой Горловки и получила третье место на областном конкурсе. Замыкает тройку лидеров газета «School street» (СШ №1), занявшая третье место на городском конкурсе и второе на областном. Не отстает и «Скрепка»: в областном конкурсе в этом году мы получили диплом как лучшая газета (1-е место) юнкорского объединения, разделив успех с газетами «Розовый Слон» (Доброполье), «Привет, ребята!» (Мариуполь) и «Джем (Донецк).

